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Sparkling Wake Up € 49.95

• Continental breakfast in cabin for two

• A chilled bottle of Crémant d’Alsace 

• Freshly squeezed orange juice

• Strawberries dipped in chocolate (when in season)

• Rose for the lady

Champagne Under the Stars €87.95

Served wherever you please

• A chilled bottle of Tattinger Champagne 

• Strawberries dipped in chocolate (when in season)

• Cold canapés for two people

• Rose for the lady

TOUCH OF CLASS
Celebrate in Style       € 149.95

Served wherever you please

• A chilled bottle of Tattinger Champagne

• Cold canapés for two

• Flower arrangement in your cabin

• Notice/Message in the daily program

• A table reserved for two in the Main Show Lounge on the evening of your choice

• Table reserved for two in the Dining Room on the evening of your choice

• Anniversary cake for two

• VIP Bridge visit at a convenient time

• You may also invite family and friends to join you for the Dinner, Evening Entertainment Show and Bridge visit at an 
 additional charge of € 12 per person

SPECIAL CELEBRATION PACKAGE
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• Rose petals and decorations in your cabin upon 

arrival.

• Continental Breakfast in bed with  a chilled bottle 

of Cremant d‘ Alsace

• Freshly squeezed orange juice

• Rose for the lady

• Romantic dinner for 2 in the Dining Room where 

you may order off the menu or any of our additional 

dishes which include lobster, steak, or shrimp.

• Couples massage - a special treat  for the couple 

sharing this relaxing experience as the session will 

take place in the same room, at the same time,  by 

two different but equally experienced therapists.

• VIP Bridge visit at a convenient time

Marriage Blessing / 
Renewal of Vows €159.95

• Master or Senior Officer will conduct the ceremony 

on the Bridge

• A Wedding bouquet

• A toast with chilled Cremant d’Alsace 

• Cold canapés on the Bridge

• Celebratory cake for four people served where you please

• Announcement in the vessel’s daily program

• A certificate signed by the Captain confirming your 

celebration onboard our vessel

• You may also invite family and friends to join you 

for the celebration at the Bridge at an additional 

charge of €12 per person

Deluxe Marriage Blessing / 
Renewal of Vows Ceremony €299.95

• Master or Senior officer will conduct the ceremony 

on the Bridge

• A Wedding bouquet

• A toast with chilled Tattinger Champagne with cold 

and hot canapés on the Bridge

• Cold canapés on the Bridge

• The Cruise Director shall witness  this special occasion

• Announcement in the vessel’s daily program

• Continental breakfast in bed with Sparkling Wine 

and freshly squeezed orange juice

• A Certificate signed by the Captain confirming your 

celebration on board our vessel

• A table reserved for two in the Main Show lounge 

on the evening of your choice

• Table reserved for two in the Dining room on the 

evening of your choice

• Anniversary cake for four people

• VIP Bridge Visit at a convenient time

• You may also invite family and friends to join you 

for the celebration at the Bridge and in the Dining 

room at an additional charge of €14 per person

HONEYMOONERS’
PACKAGE

BLESSING/RENEWAL OF WEDDING VOWS
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Choose any of our 4 specialty menus and have a 

memorable experience on board.  Enjoy a uniquely 

Greek or  an international dining experience.  

A different glass of wine will be offered with each dish 

enhancing this unique gastronomic experience.

4-Course Meal €34.95 per person

5-Course Meal €39.95 per person

6-Course Meal €49.95 per person

Alcoholic and Non Alcoholic 
fruit punch with nuts and crisps €6.45

House wine with a variety of  cheeses,
crackers and grapes €8.45

White/Red/Rosé/Sparking Wine,
fruit punch with  nuts and crisps €7.45

Sparking wine, Mimosa and 
Kir Royal with a variety of 
cheeses, crackers and grapes €9.45

Open Bar House Brands 
with nuts and crisps €7.45

Open Bar Call Brands  with nuts and crisps €9.45

Open Bar House Brands  with cold
and hot canapés €12.45

Open Bar Call Brands  with cold
and hot canapés €14.45

Greek Ouzo and Mastic 
cocktail party with 
Greek meze items €11.45

Non-Alcoholic Party with 
sodas and virgin cocktails 
with nuts and crisps €6.45

SPECIALTY DINING OPTIONS PRIVATE GROUP COCKTAIL PARTIES 
(minimum 10 people) (minimum 10 people, 60 minutes)  /  Meeting room is provided complimentary  / Prices are per person for unlimited consumption
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Filter and instant coffee, 

tea, fruit juice, water €5.95

Filter and instant coffee, tea, 

fruit juice, water, cookies €6.95

Filter and instant coffee, tea, fruit juice,

water, Danish pastries and cookies €7.95

Filter and instant coffee, Greek herbal teas,

fruit juice, water, Greek sweets €7.95

Karaoke  €60 per hour

Dance classes €55 per hour

Greek dance lessons €50 per hour

PRIVATE GROUP 
MEETINGS

PRIVATE GROUP 
FUN ACTIVITIES

(minimum 10 people, 60 minutes)
Meeting room is provided complimentary
Prices are per person

 (60 minutes)
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Taittinger Nocturne,  Demi Sec  €59.95
The bubbles form a delicate ring of fine foam. The 
subtle and delicate bouquet reveals the delightful 
aromas of yellow peaches and dried apricots. The 
entry is smooth and creamy, yet very crisp. 

Cremant d’Alsace,  Arthur Metz €23.95
Pinot blanc with a fresh, fine and fruity aroma. 
Has an elegant fruity and well balanced taste. Pale 
yellow with green tints. Plenty delicate bubbles.

Rose Demi Sec, C.A.I.R €18.95
An impressive satin feel, with a bright rose color 
and enchanting aromas buries of red ripe fruits of 
strawberry and in the background of roses with 
jasmine hints. 

Blanc de Blanc Brut 11%,  Cruise Choice       €17.95
An excellent sparkling wine, Cruise Blanc de Blanc is 
easy drinking, inexpensive and a guaranteed crowd 
pleaser. Made in the charmat method, it is crisp and 
dry with a fine bead.  Delicious on a warm summer 
day with friends.

CHAMPAGNE AND SPARKLING WINES

1111
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Wine and Cheese Selections
• Platter with 5 types of international cheese and crackers 
served with Sparkling wine €27.95

• Platter with 4 types of Greek cheese and crackers served  with 
a bottle of C.A.I.R. Rosé  Sparking wine from Rhodes €25.95

Sweet Bon Voyage
Greek pastries and cookies €12.95 

Sail Away in Style
Chilled Tattinger with 12 strawberries  dipped in chocolate  
(when in season)  Served where and when you please. €67.95

GREEK RED WINES

Mavrotragano – Santo Wines €27.95
Ageing for at least 6-8 months in oak barrels, Mavrotragano 
grape variety is cultivated in small quantities; however, the 
cultivation is based on high standards with great care. This 
varietal wine has aggressive taste, with the aromas of spices 
and tobacco.

Mandilaria, Assyrtiko -
Kratiras Sweet - Santo Wines €26.95
Matured grapes from the local varieties Mandilaria and 
Assyrtico are carefully selected and then spread under the hot 
Santorini sun. The sweet must from these sun-dried grapes is 
fermented slowly and the wine is then aged.

Kotsifali, Mantilaria, Kretikos – Boutari  €26.95
Fresh red wine with a vibrant red color, pleasant aroma of 
sweet red fruit, like cherry, strawberry and spices. Smooth in 
taste with soft tannins, good acidity, very good balance and 
aromatic long aftertaste.

Cabernet Sauvignon, Syrah, 
Magnus Baccata - Porto Carras €22.95
Deep purple color, intense aromas of fruits of the forest, sweet 
spices and chocolate with hints of delicate oak. Rich mouth, 
balanced tannins and rich aromatic aftertaste.

xinomavro, Naoussa – Boutaris  €18.95
Deep red color with an intense personality.  It produces a 
rich bouquet of ripe red fruit, blackberry and plum, together 
with sun-dried tomato and the aromas derived from ageing, 
cinnamon and wood.  A rich body, good balance and structure, 
soft tannins in its finish.

Agiorgitiko, Nemea – Boutaris €18.95
Deep red, attractive color and a rich aromatic bouquet, with a 
balance of red fruit aromas, like plum and the sweet notes of 
ageing, vanilla and cocoa. Rich, well-structured, balanced, with 
a velvety aftertaste.

GREEK WHITE WINES

Chardonnay – Hatzimixalis €19.95
A fresh, crisp, fruit-driven Chardonnay with subtle oak nuances.  
This lightly oaked Chardonnay, offers a pleasing blend of citrus 
notes, white peach, tropical fruit along with the subtle scent of 
honey and vanilla.  Smooth with rich taste, silky texture and an 
enjoyable, refreshing long finish.

Assyrtiko - Santo Wines  €20.95
Light-bodied, with green apple and floral notes lifted by lemon-
like acidity. Shiny and yellowish, make a unique statement 
with its varietal character, which embraces white flowers, 
citrus fruits aromas and intense minerality. Vivid, with full, well 
balanced body and distinctive long aftertaste.

Athiri - Porto Carras  €19.95
Bright light gold color, carrying the aroma of white flesh fruits. 
Balanced with mature taste and fruity aftertaste.

Malagouzia, Matsa – Boutaris  €23.95
Yellow-white color, with an aromatic character that affects you 
with its intensity and complexity. With dominant aromas of 
flowers and fruit, such as melon, peach, orange, pineapple and 
grapefruit. Splendid balanced taste, with a long-lasting aftertaste.

Assyrtiko, Robola, Kallisto - Mercouri  €24.95
Citrus and light freshly grated lemon aromas. Equilibrated and 
generous taste with scent of pear in the aftertaste. 

Retsina, Roditis, Savatiano – Tsantalis €18.95
Bright yellow-gold, with a typical rich aroma imparted by the 
resin of Chalkidiki pines; typical rich taste, soft, cool with a spicy 
aftertaste; dry, with an elegant Retsina ‘bite’

Moschofilero – Boutaris  €18.95
Fresh wine yellow-white color with tints of green-yellow, a 
strong varietal aroma of flowers and citrus fruit on the nose 
and palate, with white rose and orange blossom prevailing.
A fresh wine, full and balanced, with a long aftertaste.

GREEK ROSE WINES
Cabernet Sauvignon, Syrah, 
Sithonia Rose - Porto Carras €18.95
Bright rose color, intense aroma of red fruits and herbals.  
Refreshing with delicate tannins and full body.

GOURMET SELECTIONGREEK WINE ExPERIENCE 
“Εν οίνω αλήθεια”  (In vino veritas)
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Fruit basket plus (7 Pieces) in season €6.95

Fresh fruit basket (7 Pieces) in season 
with cheese platter €14.95

Fresh fruit basket with a choice of house
White / Red / Rosé / Sparkling wine €21.95

Anniversary / Birthday cake for 2 people €12.95

Anniversary / Birthday cake for 4 people €17.95

Anniversary / Birthday cake for 8 people €31.95

Anniversary / Birthday cake for 16 people €53.95

Floral arrangement standard €39.95

Floral arrangement large €59.95

Floral arrangement premium €69.95

FRESH FRUIT BASKETS

ANNIVERSARY / 
BIRTHDAY CAKES

FRESH FLOWER
ARRANGEMENTS

(In-Cabin Service)
Ladies top to toe pampering. Only €39.00

A 40 minute session which includes all the below treatments:

• Hydrating mini facial
• Anti-ageing eye treatment
• Full body exfoliation
• Hair conditioning treatment
• Body butter application

Spa Sampler

Choose from the following to  personalize your spa experience.
Choose any 3 treatments for 30 minutes at Only €59.00

or any 5 treatments for 60 minutes at Only €79.00

• Luxury aromatherapy facial
• Anti-ageing eye treatment
• Indian head massage
• Reflexology foot massage
• Hand and arm massage
• Neck and shoulder massage
• Deep conditioning hair treatment

Oriental Package
(Enjoy the ancient ritual)

Experience all the below  treatments
for 90 minutes at Only €114.00
• Indian head massage
• Balinese hot stone massage
• Reflexology foot massage
• Shiatsu massage

SPA SERVICE




